

# Világbajnoki dobogón a megyei íjászok

**IJÁSZAT.** Egy arany- és egy ezüst-éremet szereztek a Soproni Lővér Íjász Egyesület versenyzői a múlt héten az Ágfalván rendezett 3D-s világbajnokságon.

Az olimpiai íj kategóriában kadett korosztályban *Simon Tamás* óriási fölényrel lett világbajnok. *Király Gábor*, a soproni egyesület szakmai vezetője ki-

emelte: a 16 esztendőes Simont már olimpiai versenyszámra próbálják felkészíteni, így nem a 3D a fő profilja, de fölényes győzelme kellemes meglepetés volt.

A csigás íj kategória csapatversenyében a magyar válogatott – soraiban *Király Gáborral* – ezüstéremet szerzett.

A győőrújbaráti Ring SE ki-



A Magyar Íjász Tanoda négy versenyzőjéből három dobogóra állhatott.



A győőrújbaráti Ring SE egy első, egy második és két harmadik helyet szerzett.

lenc versenyzővel vett részt a vb-n. Közülük *Prekop Gabriella* (női longbow) 1., *Kovács Attila* (férfi vadászflekk) 2., *Györgyné Kereszt Piroska* (női vadászflekk) és *Kohár Mihály* (férfi vadászcsigás) 3., *Rakonczi Erzsébet* (női vadászflekk) és *Gyurós Martin* (gyerek barebow) 4., *Torma József* (férfi CU) és *Béndek Ottó* (férfi va-

dászcigás) 9., *Szalóky István* (férfi vadászflekk) 17. lett.

Az écsi Magyar Íjász Tanoda SE versenyzőjét, *Czeitlinger Katát* nem lehet megállítani, így világbajnok lett kadett női OL kategóriában. *Szabó Ármin* (kadett férfi OL) második, *Csete Ádám* (kadett férfi OL) harmadik, *Tóth Áron* (kadett férfi TR-RB) hetedik helyen zárt.

## Pannonstar győzött a Kincsem Parkban



A budapesti Kincsem Parkban rendezett amatőr lovasviadalon a Bőnyön tréningezett győri angol telivér, a láb-töréséből felgyógyult Pannonstar 1200 méteres távon győzött. Hana Jurankova amatőr versenylovassal második győzelmét aratta Budapesten (képünkön). A sokoldalú telivér a győztes futam előtti hétfőn Győrságon egy gyermek ügyességi próbatételben az életében első alkalommal induló Szappanos Eszterrel második lett olyan ügyességi feladatok teljesítésében, amelyek távol állnak a galoppsportban versenyző telivérektől. FOTÓ:

MAJOR ZSOLT

## Nehezen kivívott győzelem

**TENISZ.** A soproni Babos Tímea majdnem háromórás meccsen, a vártnál jóval nehezebben győzte le az osztrák *Barbara Haast* az amerikai nyílt teniszvilágbajnokság, a US Open nyitófordulójában.

Babos a 60 perces első szettben már 5:2-re vezetett, de innen zsinórban öt játékot nyert az ellenfele. A 47 perces második felvonásban 6:3-mal egyenlített Babos, de ez sem nyugtatta meg, a világranglistán 140. helyen álló osztrák ugyanis 4:0-ra elhúzott a döntő szettben. Szerencsére volt innen visszaút, 54 perc alatt végül 7:5-re fordított a magyar teniszező, aki készülhet a második fordulóra, ahol a holland *Richel Hogenkamp* lesz az ellenfele.